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Potvrzení o přijetí daru fyzické osoby

Společnost Kupředu do minulosti s.r.o., zastoupená Martinou Kociánovou a Ladislavem Henkem, registrovaná u Městského soudu v Praze, pod spisovou značkou 285520 C, IČ: 06614671, v souladu s § 15 odst. 1 a § 20 odst. 8 zákona č. 586/1992 Sb., zákona o daních z příjmů v platném znění, potvrzujeme, že dárce:

Pan/Paní: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
poskytl(a) naší společnosti na účet 1010349016/2700 dne: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
finanční dar ve výši: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Kč (slovy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . )

Finanční prostředky jsme využili pro potřeby vysílání Rádia Universum, které zajišťuje společnost Kupředu do minulosti, s.r.o.

V . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , dne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
podpis jednatele Kupředu do minulosti s.r.o.
